

ПРИГЛАШЕНИЕ



На дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки

Руководителям контрактных служб, работникам, осуществляющим организацию госзакупок для государственных и муниципальных нужд, участникам торгов

07.09.2020 г.

г. Рязань

Рязанский государственный радиотехнический университет имени В.Ф. Уткина (РГРТУ) объявляет набор слушателей на программу профессиональной переподготовки «**Осуществление закупок для государственных и муниципальных нужд**».

Образовательная программа реализуется при участии **Управления Федеральной антимонопольной службы по Рязанской области, Управления Федерального Казначейства по Рязанской области, Главного управления контроля и противодействия коррупции Рязанской области, Центра муниципальных торгов г.Рязани, Электронной площадки России «РТС-тендер».**

Все занятия проводят опытные специалисты, имеющие многолетний опыт работы в данной сфере.

По окончании обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке.

Все образовательные программы включают лекционные занятия, практические занятия (включая работу на электронной площадке), самостоятельную работу слушателей, индивидуальные консультации.

Программа профессиональной переподготовки «Осуществление закупок для государственных и муниципальных нужд» предусматривает следующие дисциплины:

Основы системы государственного управления.

Государственная и муниципальная служба.

Антикоррупционная деятельность и противодействие коррупции.

Основы бюджетной системы РФ. Бюджетное устройство и бюджетный процесс.

Организационно-правовые основы государственных и муниципальных закупок.

Административное, трудовое, гражданское и уголовное законодательство РФ в сфере контроля закупок.

Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

По итогам обучения слушатели подготавливают и защищают выпускную аттестационную работу.

Программа рассчитана на длительность обучения: 250 час. (2 месяца).

Место проведения занятий: на территории РГРТУ.

Дата начала занятий: 21 сентября 2020 года.

Время проведения занятий: в первой или второй половине дня (по согласованию с группой обучающихся)

Стоимость за участие (за одного слушателя): 25 тыс. руб.

В стоимость входит раздаточный материал (распространяется на флеш-диски USB слушателей или на электронную почту).

Иногородним слушателям предоставляется гостиница (общежитие).

Руководитель образовательных программ: Перфильев Сергей Валерьевич, д.э.н., проф., зав кафедрой «Государственного, муниципального и корпоративного управления» РГРТУ.

Заявки на участие (в произвольной форме) принимаются на электронную почту: et@rsreu.ru или по указанным ниже телефонам. В заявке следует указать контактное лицо (ФИО), телефон, адрес эл. почты.

При получении Вашей заявки мы готовим счет, договор, акт, которые Вы забираете в РГРТУ заранее (либо высылаем сканы по электронной почте). На курсы слушателям необходимо прибыть с копией платежного поручения об оплате (или гарантийным письмом), договором (экземпляр РГРТУ), заверенным подписью и печатью.

Дополнительную информацию по образовательным программам можно получить на кафедре «Государственного, муниципального и корпоративного управления», ауд. 424б:

- (4912) 72-03-70, (4912) 72-04-26 (Марина Васильевна, Таисия Александровна, Юрий Аркадьевич – технические организационные вопросы).

- (4912) 72-03-44 (Перфильев Сергей Валерьевич – общие вопросы организации и проведения курсов, учебная программа курсов)

- (4912) 72-04-08 (Махмудов Марат Наильевич – директор Института дополнительного образования РГРТУ, ido@rsreu.ru)